Cilindro com trava

série CNG
020, 25, 032, 040

Um cilindro de travamento ideal para paradas intermediarias, [,

paradas de emergéncia e prevencao de quedas. =

HEE

| Construcgao simples

Um mecanismo de ampliagao de forca é usado com base
no efeito de insercdo do anel conico e das esferas de aco.

(]
-
-

Esfera de aco Anel conico

”»

=
=
[-r]
o

o
=
(7]

L

,j/ ﬂLJ o
&
)

&
2
L ¢

~
») > RLQ
(Y ~
N » MLU
0 Acionamento manual auxiliar para @
y g travamento 6

t X ' Mesmo se a alimentagao de ar for bloqueada ou se houver MI.1C
ﬂ’\“@l p escape, a liberagao da trava é possivel com uma ferramenta
simples. O mecanismo a prova de falhas trava novamente

quando o acionamento manual auxiliar é liberado.

Uma maior eficiéncia de travamento, assim como operagdo de

| Alta eficiéncia de travamento o %ﬁ

@ IS

travamento e destravamento mais estdvel, foram alcangadas
organizando um numero maior de esferas de ago em filas

f 43
@ L

circulares. (Pressdao de destravamento de 0,25 MPa ------ 0,05
MPa mais baixo que os produtos convencionais da SMC). Além
disso, a capacidade de alinhamento e a forca de travamento
estdvel relativas a excentricidade da haste do pistdo séo obtidas
permitindo que o anel cénico flutue.

A——
dvd3an

Alta confiabilidade e forca de O desenho minimiza a influéncia da
travamento estavel qualidade do ar de destravamento

Uma durabilidade incrivel e uma forga de travamento estavel sao
mantidas usando uma sapata de freio com resisténcia superior a
desgaste, que também foi consideravelmente prolongada (o
dobro dos produtos convencionais da SMC).

Uma construgdo robusta contra umidade e drenagem no ar
comprimido foi obtida separando o mecanismo de travamento e a
camara de destravamento.

H VariacGes da série

Tipo de amortecimento| |  Com = FErEa
. | ' protonko | |Didmetro | retenczoca | Curso Pode ser travado em ambas as
Série Acao Amortecedor |Amorteciment| o trava
T sanfonada na| (mm) (mm) 0 ~
de borracha |0 pneumatico| | haste N) di recoes
A forca de retengao é igual na extensao e na retragéo.
Cilindro Dupla 20 215
com agéo, 25 335 Max. Até D-I:l
trava Haste 1.500
Série simples 32 550
cNG 40 860 -XO




série CNG

Selecao de modelo

/A Cuidado

1. Para ndo exceder a velocidade maxima selecionada originalmente,
use uma valvula reguladora de vazdo para ajustar a distancia de
movimento total da carga para que ele néo ultrapasse o tempo de
movimento aplicavel.

O tempo de movimento € o tempo necessdrio para a carga
percorrer toda a distancia de movimento desde o inicio sem
nenhuma parada intermediaria.

Em casos onde o curso do cilindro e a distancia de movimento da
carga forem diferentes (mecanismo de velocidade dupla, etc.), use
a distancia de movimento da carga para fins de sele¢éo.

ool

»

Exemplo)

tv
vi X
N
Distancia de Curso do
movimento da carga cilindro

3. O exemplo de sele¢éo e os procedimentos a seguir baseiam-se no
uso com parada intermedidria (incluindo paradas de emergéncia
durante a operagdo). No entanto, quando o cilindro estiver no
estado travado, a energia cinética ndo age sobre ele. Nestas
condigdes, use a massa da carga na velocidade maxima (V) de
100 mm/s mostrada nos gréficos (5) a (7) de acordo com a
pressao de operagao e os modelos selecionados.

Exemplo de selecédo |

* Massa da carga: m=12kg

« Distancia de movimento: ~curso = 200 mm

* Tempo de movimento: t=08s

* Condigdes da carga: Vertical para baixo = carga na dire¢ao da extensao
da haste

* Press@o de trabalho: P=0,4 MPa

Etapa (1): No gréfico (1), encontre a velocidade maxima de movimento da
carga.
.". Velocidade méaxima V = 350 mm/s

Etapa (2): Selecione o gréfico (6) com base na condi¢cdo da carga e na presséao
de trabalho e, em seguida, na intersecgéo da velocidade maxima V =
350 mm/s encontrada na etapa (1), e da massa m da carga = 12 kg
.. 832 — selecione um CNG32 ou um diametro maior.

780

|Etapa (1)‘ Encontre a velocidade maxima de carga V.

Encontre a velocidade maxima da carga: V (mm/s) com o tempo de
movimento da carga: t (s) e a distancia de movimento: curso (mm).

Grafico (1)

10
@ 5 2
Y
3 32
s st \
s 2
5 \\\\
1S 20,
£ ‘ ¢ [Exemplo] \\\\Q\
g
3 I
g
05
2 o4 I~
N~
03
™~
02
\\
0,1 4
100 200 300 400 500 1000
Velocidade maxima: V (mm/s)
[Etapa (2) Encontre o diametro.

Selecione um gréfico com base na condi¢do da carga e na pressao
de trabalho e, em seguida, encontre o ponto de intersec¢do da
velocidade maxima encontrada na etapa (1) e da massa da carga.
Selecione o diametro acima do ponto de intersec¢éo.

[ Condigagodacarga | [ Presséo de trabalho
Carga na dire¢ao do angulo a direita da haste

(+ Fixada por uma guia)

0.3 MPa < Gréfico (2)

|
@ D - 0.4 MPa = |—Grifico (3)
F

0.5 MPa < Gréfico (4)

Carga na direcao da extenséo da haste
Carga na diregao da retragéo da haste

0.3 MPa < Gréfico (5)
0.4 MPa < Gréfico (6)
G5 WPz | o)

F




Grafico de selecao

Gréfico (2)

Selecdo de modelo Série CNG

Graéfico (5)

03MPasP<04MPa | 0,3MPasP<04MPa
200 ! 200
100 | 100
—o40 3
50 ! 50 CLJ2
40 @32 ' 40
30 N -
2 025 ! 2 240 CLm2
= 20 ' E’ 20
£ 220 ! 232
: s 3 N CLG1
g 1 § 10 —p25
T ©
3 Pl _E—e20 ‘CL1
g 5 1 o 5
g 4 . a4
= 3 | = 3 MLGC
: 3 ’ m
1 i 1 MNB
05 05
100 200 300 400 500 1000 H 100 200 300 400 500 1000 CNAZ
Velocidade méaxima: V (mm/s) i Velocidade maxima: V (mm/s)
Gréfico (3) 04MPa=P<0smMpa | Grafico (6) 04 MPa<P<05MPa E
200 ! 200 CLS
100 540 100
5 032 i a
w0 | i
w925 I Iy ) RLQ
g 4 220 g 20 ——032 MLU
£ 1 bt 025 [Exemplo]
" ©
% “ : & o ———— __?
g BRI =" S MLGP
© ' o
] Ple
© 5 | 5
8 4 ' 8 4 ML1C
s 3 ! = 3
2 i 2
1 |
| 1
1 i 1 1
| |
05 ' 05 1
100 200 300 400 500 1000 ! 100 200 300 400 500 1000
Velocidade maxima: V (mm/s) 1 Velocidade maxima: V (mm/s)
Grafico (4) osmpa=p | Grafico (7) 0,5MPa <P
200 1 200
240 |
100 ! 100
032 !
50 525 50 040
40 1 40
30 —020 b~ 30 032
2 [ R
< ! = 20
£ ! £ 225 \
g - 220 RN N
s 10 1 5 10
o : o
© i (]
o ' b=l
g 5 A B
8 4 i 8 4
= 3 N 3
2 1 2
1 | 1
05 05 D-O]
100 200 300 400 500 1000 | 100 200 300 400 500 1000

Velocidade méxima: V (mm/s)

Velocidade méxima: V (mm/s)

781



Cilindro com trava de dupla acao,
haste simples

série CNG
020, 925, 932, 40

Como pedir

[ ] CNG% -[00[ J-D-[_]
pubted CONGILIN]32[ ]-[100| |- D -[M9BW]| |-[C]-

Com sensor magne’licoJ .
Comarea i) 1 e montagem Tipo de rosca
c Fixagio por pés Diametro :ﬁ‘éﬂ'ﬁﬂ?&: o
F Modelo flange dianteiro 20 | 20 mm Sensor magnético Consulte a
G Modelo flange traseiro e — pagina 783 para
U | Modelo munhao dant 25 | 25 mm obter detalhes.
odelo munhio faner 32 | 32mm * Consulte 0 modelo de sensor
T Modelo munhao traseiro magnético aplicavel na tabela abaixo.
40 | 40 mm
D Modelo fixago oscilante —_—
+ Os suportes de montagem sdo Curso do cilindro (mm) o de
fornecidos juntos (mas nao montados). Consulte “Curso padrao” na i
; 4gi sensores magnéticos
Tipo de amor pagina 783. 9
2 pgs.
‘ N ‘ Amortecedor de borracha ‘ N - Nada P
Sufixo do cilindro e— S 1ps.
[ A | Amortecimento | s P 4
Nada Nenhum n “n” pegas upor}e' emgnlagem lo sensor
Modelo do cilindro com anel magnético Protecaonal  J Lona de nylon i -
haste L onts " Nota) Este simbolo ¢ indicado quando o sensor magnético tipo
Caso necessite de um cilindro com anel magnético sem K ona resistente ao calor @ Diregéo de travamento D-A9L ou M9. for especifcado
sensor, no ha necessidade de preencher o campo referente . Quando a protegéo da haste estiver instalada, a protegao e Este suporte de’monlagem nao se aplica a outros
a0 sensor magnético. (Exemplo) CONGLN40-100-D os suportes do flange dianteiro sao fixados antes do envio. E Ambas as diredes sensores magnéticos (D-C71 e H7(, efc.) (Nada)
Sensores magnéticos aplicaveis/Consulte as paginas 1893 a 2007 para obter mais informagdes sobre sensores magnéticos.
5 = Modell nsor magnéti Compri do cabo
=] Tensé&o da carga odeo_ado sEma ’ag BIED
Tipo |Funca | EHEER | K| ey Diametro aplicavel (m) Conector | el
ipo [Fungdo especial | gstica |2 (Saida) 220 a 040 0,5] 1] 3| 5 [lemn| pécabeado 92 ap
3 e @ Perpendicular Em linha (nada)| (M) (L) | (2) | W
MON ® /0 O|—| O
3 fios (NPN) SV 12V — — ® | —|@|O|—| O |cicitode
. — circuito
Grommet 3 fios (PNP) Mipv MEP :: : :: 8 — 8 integrado
S MOBV M9B ® | ®/®O|—| O
3 2fios 12v = = ® —|0 0 o —
@ Conector — H7C [ ek 1K ] —
S MONWV MONW ®e|e/®eO[—| ©
S 3 fios (NPN) — — o — o 0| — e} Circuito de| poys
@ " Sim 24V |5V, 12V] — cireuito .
o Indicagzo de 3 fios (PNP) ! MOPWV MOPW ® ® @ O(—| O |egaw| CLP
3 diagndstico fios (PNP) — — ® — e 0| —| O
5 | (Indicadorde2cores) ) M9BWV M9BW ® 00 O — @)
2fios 12V —
4 Grommet — — ® — 0 O0|—| O
& 3 fios (NPN) V.12V MONAV*** MONA*** O|O|@[O|—] O [Cloutode
ircui
Resistente 2 gua 3fios (PNP) 5V, MOPAV*** MOPA*** O 0@ 0= O |mega
(Indicador de 2 cores) 2fios 12v M9BAV*** MOBA *** Ole|lo|— O
= = ®|—®O|—| O —
(icacr o3 o) 4fios (NPN) 5V, 12V — H7NF [ ®[O|—| O ["=2"
= o 300 lauivanen | — 5V — A96V A o —e —|—| — [ —
3 L] 100V A93V A9: o —\0 e —| — —
& Grommet | 100V ou menos| A90V A9 ° ° | — e
a — [sn] 100V, 200V — B54 o | —|o| e — )
< ] 2108 24V | 12V fovarnes] — B64 o _| o — _ ?:el_ls’
8 conector 1 - = C73C o —Tejeje| —
5 Nenturn| 24V oumenos — C80C NEEDIND — [P
P ["asirdsiee | Grommet [ sn — - — B59W o —|®|—|—| — —

=+ Sensores magnéticos resistentes a 4gua podem ser montados nos modelos acima, mas, neste caso, a SMC néo garante a resisténcia a &gua. Um cilindro resistente & agua é recomendado
para uso em um ambiente que exija resisténcia  dgua. No entanto, entre em contato com a SMC para Ges sobre produtos 4 4gua de 020 e 025.

* Simbolos de comprimento do cabo: 0,5 m Nada (Exemplo) MONW + Os sensores de estado sélido com “ (0" sdo i no i do pedido.
M (Exemplo) MONWM

L (Exemplo) MONWL

z (Exemplo) MONWZ

N (Exemplo) H7CN

+ Como hd outros sensores magnéticos aplicaveis além dos listados, consulte a pagina 798 para obter detalhes.

« Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1960 e 1961 em Best Pneumatics n? 2.

+ Os sensores magnéticos D-A9( (V)/M9(V)/M9'W(V)/M9 A(V) sdo fornecidos juntos (ndo montados). (Apenas os suportes do sensor magnético sdo montados no momento do envio.)

782




Especificagoes produzidas sob
] encomenda
(Para obter detalhes, consulte as paginas
2009 a 2152.)

Simbolo
-XA
-XC4*
-XC35

Especificagdes

Alteragéo no formato da extremidade da haste

Com raspador para servigo pesado

Com raspador da bobina

+ -XC4 (com raspador para trabalho pesado) esta disponivel
somente para 832 e 940.

Material de protecao da haste

Cilindro com trava de dupla acéao,
haste simples

série CNG

Modelo

Série
CNG

Tipo Operacao travada

Dispensa lubrificagcao Travamento por mola

Especificagoes do cilindro

LJ2

LM2

EHEE

Velocidade do pistao 50 a 1.000 mm/s =

Temperatura ambiente e
do fluido

Sem sensor magnético: —10 a 70 °C (sem congelamento)
Com sensor magnético: —10 a 60 °C (sem congelamento)

Amortecedor Amortecedor de borracha, amortecimento pneumatico

Curso até 800: +3 4
Modelo basico, Modelo pé axial, Modelo flange dianteiro, Modelo flange traseiro, Modelo

munhéo dianteiro, Modelo munhéo traseiro, Modelo de fixagéo oscilante (usado para
alteragéo de 90 d&f posicéo da peca)

Tolerancia de comprimento do curso (mm)

Montagem

Diametro (mm) 20 | 25 | 3 [ 40
Lubrificagdo Nao requer (dispensa lubrificagdo)
Presséo de teste 1,5 MPa
Pressdao maxima de trabalho 1,0 MPa cL1
Pressao minima de trabalho 0,08 MPa

i G

[ BIE=x]
zz
RS

+ Quando o pistao estiver travado, o peso da carga seré limitado pela orientagéo de montagem e pela pressao de
trabalho.

Especificagcoes da trava

Didmetro (mm) 20 ‘ 25 ‘ 32 ‘ 40
Acéo de travamento

Travamento por mola (Travamento do escape)

EEIERES)
=l
clleo|o||wn

0,20 MPa ou mais 0,25 MPa ou mais
0,20 MPa ou menos

Pressdo de destravamento

Presséo inicial de travamento | 0,15 MPa ou menos

==
Ol s
|| o

Faixa de pressdo de trabalho | 0,2 a 1,0 MPa 0,25 a 1,0 MPa
Diregéo de travamento Ambas as diregdes
Forga de retengio carga estitica méxima) N'| 215 335 550 860

« A forga de retengao (carga estatica max.) mostra a capacidade méxima e ndo mostra a capacidade de retengao
normal. Portanto, consulte a pagina 780 para selecionar um cilindro adequado.

Consulte o curso minimo para montagem do sensor magnético (pagina 796) para

Curso padrao/ giingros com sensor magnstico.

Simbolo [Material de protecao da haste| Temperatura méxima de trabalho

J Lona de nylon 70°C

K Lona resistente ao calor 110°C+

* Temperatura ambiente méxima para a protegéo da haste.

Consulte as paginas 795 a 798 para obter informagdes
sobre cilindros com sensores magnéticos.

* Curso minimo para montagem do sensor magnético
* Posigdo adequada de montagem do sensor magnético (deteccao
no fim do curso) e altura de montagem

« Faixa de operagdo

* Suporte de do sensor

Pt | Cusopaggo(umyn | cusolongoom) | GBI
20 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200 201 a 350
25 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 8012400 1500
32 20500 301 a 450
40 ’ 301 a 800

Nota 1) Cursos intermedidrios diferentes dos acima serdo produzidos mediante o recebimento do pedido.
Espagadores né@o s@o usados para cursos intermediarios.

Nota 2) Cursos longos aplicam-se ao modelo pé axial e ao modelo flange dianteiro.
No caso de outros suportes de montagem ou quando os limites dos cursos longos forem ultrapassados,
0 curso méximo usavel é determinado pela tabela de selegao de curso (edigao de informagéo).

Precisao de parada

(mm)
- Velocidade do pistao (mm/s;
Tipo de travamento p ( )
100 300 ‘ 500 1000
Travamento por mola +0,3 ‘ +0,6 ‘ +1,0 ‘ 12,0
Condigao: Lateral, pressao de alimentagao P = 0,5 MPa
Massa da carga - Limite superior do valor permitido
Vélvula solenoide para travamento: montada diretamente na pe¢a de destravamento
Valor méaximo de dispersao da posi¢ao de parada de 100 medidas

SVC

O



série CNG

Referéncia do suporte de montagem

Diametro (mm)
Suporte de montagem
20 25 32 40

Pé axial » CNG-L020 | CNG-L025 | CNG-L032 | CNG-L040
Flange CNG-F020 | CNG-F025 | CNG-F032 | CNG-F040
Pino do munhao CG-T020 | CG-T025 | CG-T032 | CG-T040
Fixagao oscilante ++ CG-D020 | CG-D025 | CG-D032 | CG-D040
Suporte do pivo dianteiro CNG-020-24 | CNG-025-24 | CNG-032-24 | CNG-040-24
Suporte do pivé traseiro CG-020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A

« Ao pedir suporte tipo pé, solicite 2 pegas por cilindro.

++ O pino da fixagao oscilante, o anel retentor e o parafuso de montagem sdo fornecidos

junto com o modelo com fixag&o oscilante.

+++ Os parafusos de montagem sao incluidos com os modelos tipo pé e de flange.

Acessoério
Montagem Modelo basico | Fixagao por pés M°;:'n°é';gge Mode:\rt; sd:irgange sf::&aroo Mod(erl:srer:r:héo Mog:g ;i:;céo
Porca da haste [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ J [
padrdo Pino da fixagéo oscilante — — — — — — [ ]
Junta articulada simples [ ) [ ) [ ) o [ ) [ ] [ ]
Junta articulada dupla (com pino) () [ ) [ ) o [ ] [ ] [
Opcional
Suporte pivd — — — — [ ] [ ] [ ]
Protegao na haste [ ] [ ] [ ] (] [ [) [ )
« Os pinos e os anéis de ajuste sao fornecidos com a junta articulada dupla.
Peso
(kg)
Di&metro (mm) 20 25 32 40
Modelo bésico 0,52 0,83 0,91 1,24
Fixag&o por pés 0,63 0,96 1,07 1,46
Peso basico Modelo de flange 0,64 1,01 1,08 1,47
Modelo de munhao 0,53 0,85 0,94 1,29
Modelo fixagéo oscilante 0,57 0,91 1,06 1,47
Suporte do pivé dianteiro 0,11 0,13 0,20 0,27
Suporte do pivo traseiro 0,08 0,09 0,17 0,25
Junta articulada simples 0,05 0,09 0,09 0,10
Junta articulada dupla (com pino) 0,05 0,09 0,09 0,13
Peso adicional para cada 50 mm de curso 0,05 0,07 0,09 0,15
Peso adicional com amortecimento pneumético 0,01 0,01 0,02 0,02
Peso adicional para curso longo 0,01 0,01 0,02 0,03
Calculo: (Exemplo) CNGLA20-100-D (modelo pé, 820, curso de 100) Peso basico ..0,63 kg (modelo pé, 820)

Principio de construcao

Peso adicional
Curso do cilindro de ar .....

0,05 kg/Curso de 50

Peso adicional do amortecimento pneumatico .
0,63 +0,05 x 100/50 + 0,01 = 0,74 kg

Anel cdnico

Mola do freio

Retentor de esferas
Escape de presséo de ar

Suporte da sapata do freio

Alimentagéo de ar
pressurizado

\ Sapata do freio

Esfera de ago

Pistdo de liberagdo

Estado travado
784

Estado destravado

G

SVC

Travamento por mola (Travamento do escape)

A forca da mola que age no anel conico € aumentada por um
efeito de cunha e ¢ transportada para as vérias esferas de ago
posicionadas em dois circulos. Elas agem no prendedor da
sapata do freio e no freio, que trava a haste do pistao com uma
grande forga de aperto.

O destravamento ocorre quando uma pressao de ar é alimentada
a porta de destravamento. O pistao de liberagéo e o anel cénico
se opdem & forga da mola, movendo-se para o lado direito, e o
retentor das esferas bate na sec@o da tampa lateral. A forca de
frenagem é liberada e as esferas de ago s@o removidas do anel
cénico pelo retentor de esferas.



Construcao

Cilindro com trava de dupla acéao,
haste simples

série CNG

Com amortecedor de borracha: CNGBN

Partes componentes

Partes componentes

LJ2
LM2

2 HEHEEH

Curso longo

[ BIE=x]
zz
RS

N2 Descricao Material Nota Ne Descrigao Material Nota

1 Cabecgote dianteiro Liga de aluminio Anodizado duro incolor 37 | Vedagdo da haste A NBR CLS

2 Camisa Liga de aluminio Anodizado duro incolor 38 Vedagéo da haste B NBR

3 Tampa Liga de aluminio Anodizado duro incolor 39 Vedacéo do pistao NBR CLQ

4 Tampa intermedidria Liga de aluminio Anodizado duro incolor 40 Gaxeta do tubo do cilindro NBR

5 Haste do pistao Ago-carbono* Revestido em cromo duro a1 Vedagao do pistéo de liberagao NBR R LQ

6 Pistdao Liga de aluminio Cromado 42 Vedacéo da haste C NBR

7 Anel conico Ago-carbono Tratado termicamente 43 Gaxeta da guia do pistao NBR MLU

8 Retentor de esferas Resina especial 44 Gaxeta da tampa intermediaria NBR

9 Guia do pistao Ago-carbono Zinco cromado 45 Gaxeta do came de NBR MI.GP

10 Suporte da sapata do freio Aco especial Tratado termicamente 46 Cabecote traseiro Liga de aluminio Anodizado duro incolor

11 Sapata do freio Material de fricgéo especial 47 | Tubo do cilindro Liga de aluminio Anodizado duro MI.1C

12 Pistao de liberagdo Ago-carbono Zinco cromado 48 Anel de amortecimento A Liga de aluminio Anodizado

13 ﬁ::;zg: pistdo de :::z: :: :::::::Z 49 Anel de amortecimento B Liga de aluminio 2%?%6%21%2‘25}}%?

14 Came de Aco ¢ Revestido com niquel 50 Retentor da vedagcao Aco laminado C%,:\s::;?%?f;::aﬁws

15 Arruela Placa de ago laminado | Revestido com niquel 51 Valvula de amortecimento A | Aco cromo-molibdénio | Revestido com niquel

16 Mola de pré-carregamento do retentor Ago Zinco cromado 52 Vélvula de amortecimento B Aco laminado Revestido com niquel

17 Mola do freio Ago Zinco cromado 53 Retentor da vélvula Agco laminado Revestido com niquel

18 Presilha A Ago inoxidavel Apenas 025, 032 54 Porca de presséo Aco laminado

19 Presilha B Ago inoxidavel Apenas 025, 032 55 Anel retentor Ago inoxidavel

20 Esfera de aco A Ago-carbono 56 Vedagao do amortecimento A Uretano

21 Esfera de aco B Ago-carbono O mesmo que a vedagdo de

22 | Anel dentado Ago inoxidavel 57| Vedagdo do amortecimento B Uretano o et pao de 0

23 Amortecedor Uretano 58 Gaxeta do anel de i A NBR

24 Anel retentor tipo C para anel cénico Ago-carbono Gaxeta do anel de O mesmo que a gaxeta do anel

25 | Anletetor o G para ixoco comanda Aco-carbono 59 amorteci s NBR dzzaé“i'u‘ves%mp?u‘;:::gesw

26 Bucha Liga de rolamento 60 Vedacéo da vélvula A NBR

27 Parafuso sextavado interno | Aco cromo-molibdénio 61 Vedagéo da vélvula B NBR

28 Parafuso interno Aco é 62 Gaxeta do retentor da valvula NBR

29 | Armslade pressio para paratsa sextavado Ao

30 | Amortecedor A Uretano Pecas de reposicao: Kit de Vedacao

31 | Amortecedor B Uretano 040 ¢ igual a0 do amortecedor A Di&dmetro (mm) Ref. do kit Contelido

32 | Anelretentor Ago inoxidével 20 CG1N20-PS

33 | Anel de desgaste Resina 25 CG1N25-PS PR

34 | Porcada haste Ago laminado 32 CGIN32-PS Vs de ref. acima 7, 69, €0

35 | Elemento BC Bronze 40 CG1N40-PS

36 | Gaxetado pistao NBR + Como a unidade de da série CNG nor é por completo, os D'I:l
Nota) No caso de cilindros com sensores 0s anéis magnéti sdo i kits sdo somente para a segéo do cilindro. Eles podem ser solicitados com o niimero de

no pistao.

+ Os cilindros de 020 e 625 equipados com sensores magnéticos so de ago inoxidavel.

'\

pedido para cada diametro.
+ O kit de vedagéo inclui um pacote de lubrificante (10 g).
Grease pack part number: GR-S-010 (10 g)

SVC

785



série CNG

Dimensoes

Modelo basico (B): Com amortecedor de borracha CNGBN

Comando de destravamento (largura entre faces XA)

GA

P (Rc, NPT)

Conexdo dianteira do cilindro

BP (Rc, NPT) porta de
Destravada quando pressurizada GC
a T
o
1 g
4
o

Largura entre

faces B1

Largura entre
faces KA

Elemento (largura entre faces XB)

GB

P (Rc, NPT)

Conexdo traseira do cilindro

H S + Curso E
ZZ + Curso
8 ¢ 8
2 et S
Q|
sl
f
h+¢
ZZ +¢ + Curso
Com protecao sanfonada na haste
mm)
= R T ST S oS Vareag 0 S S e
iametro ponknat ca hast, sanonsa da o A AL |B:|BC|BN|BP|BZ | C |D|E|F|GA| GB |GC|GK|GL|GR|GQ|H:| I
(mm) Padro | Cursolongo | Padrdo | Curso longo
20 A6200 | 201a350 | 202200 | 201a350 | 18| 15513 38| 93| 1/8| 445/14 | 8|12| 2 | 85| 10(12)|18]55| 6| 4 | 8| 5|26
25 A6300 | 301a400 | 20a300 | 301a400 | 22| 19,517 |45|103| 1/8| 51,5/16,5 | 10|14 | 2 | 96 | 10(12) | 25]6,5| 9| 7 | 10| 6 | 31
32 A6300 | 301a450 | 20a300 | 301a450 | 22| 19,5/17 |45|104| 1/8| 51,520 | 12]18| 2 | 97 | 10(12) | 25|65 9| 7 | 10| 6 | 38
40 A6300 | 301a800 | 20a300| 301a800 30|27 |19|52|112| 1/8]585/26 |16]25| 2 104 | 10(13)|26(7 |11 7 | 12| 8 | 47
(mm)
— S
Riamet J K|KA| MM |NA|P |PG|PHIPL| S ([TA|TB | TC |XA|XB aisnacasetate
(mm) H Y44
20 Wex07pronddede7 |5 | 6| M8x1,25 |24 | 1/8]21,5 |2 |65 |141(149) |11 |11 Msx08 | 3| 12| 35| 178(186)
25 | Msx08pohndiade75/5,5 | 8 |M10x125 |29 | 1/8|26,5 |2,5 |73 [151(159) |11 [11 M6x0,75 | 3| 12| 40| 193 (201)
32 M5 x08 proundidade 8 5,5 | 10 |[M10x 1,5 |35,5 | 1/8]26,5 [2,5 |73 |154(162) |11 [10(11) | M8x10 | 3 | 12| 40| 196 (204)
40 | Mexipounddadet2 |6 | 14 |M14x15 |44 | /8|28 2,5 |81 |169(178) |12 [10(12) M10x1,25 | 4 | 12| 50| 221 (230)
(mm)
Com protegéo na haste
Diametro
mm (1] I W g in] ¢ | zz
20 27| 155 | 105 (30| 18]55| _ | 198(206)
25 32| 165 | 105 | 30| 19)62| £ | 215(223)
32 38| 185 | 105 | 35| 19|62 g 218 (226)
40 48| 215 | 105 | 35| 19[70| | 241 (250)

Nota) (): Denota as dimensdes para curso longo.

786



Cilindro com trava de dupla acéao,
haste simples

Modelo basico (B): Com amortecimento pneumatico CNGBA

BP (Rc, NPT) porta de
Destravada quando pressurizada

P

Conexao dianteira do cilindro

wB

-
(O}

4

A

Comando de destravamento (largura entre faces XA)

(C]

5
ww‘\‘en

Elemento (largura entre faces XB)

Conexao traseira do cilindro

série CNG

PG
Largura entre PL
faces B1
Largura entre WA
MM faces KA ) '
=l
ST
G —
[ = =
Hi
Rul
AL TA 4xTC LE]
A _KLE BN
S + Curso F
ZZ + Curso
8 ¢ 8
3| 8 =
Sl e
f
h+¢
ZZ +¢ + Curso
Com protecao sanfonada na haste
(mm)
Diametro Variedade de cursos sem protegao| _ vane as:m:n?':?a c;;:(zmta?au
sanlcgada da haste . A | AL |B1|BC|BN|BP|BZ| C |D|E|F|GA| GB |GC|GK|GL|GR|GQ|H:| I
(mm) Padréo | Curso longo Padréo Curso longo
20 A200 | 201a350 | 20a200| 201a350 | 18| 15,5|13|38| 93| 1/8| 44,5/14 8|12| 2| 87/ 10(12)|18]55| 6| 4| 8| 5|26
25 A300 | 301a400 | 20a300| 301a400|22| 19,517 |45|103| 1/8| 51,5(16,5 | 10| 14| 2 | 97| 10(12) | 25|6,5| 9| 7 [ 10| 6 | 31
32 A€300 | 301a450 | 20a300| 301a450 22| 19,5(17|45|104| 1/8| 51,5(20 |12]18| 2 | 97| 10(12) | 25|65 9| 7 [ 10| 6| 38
40 A300 | 301a800 | 20a300| 301a800|30|27 [19]52|112| 1/8)|58,5(26 | 16]25| 2 | 104| 10(13) | 26|7 | 11| 7 [ 12| 8| 47
(mm)
D‘fm”‘:;"’ J K KAl MM |NA P PG |PH|PL S |TA| TB TC |WA| WB | WH |WW| W XA XB
20  |wxorpowdde? |5 | 6| M8x1,25 [24 | M5x0,8 (21,5 |2 |65 |141(149) |11 |11 M5 x 0,8 88| 15(16) [23 |55 |30°| 3|12
25  |wsxoapoindcaes5,5 | 8|M10x1,25 (20 | M5x0,8 [265 [2,5 |73 |151 (159) |11 |11 M6x0,75 | 98| 15(16) |25 |6 [30°| 3 |12
32 |wsxoapoindcaes |55 | 10| M10x1,25 [355 | Rc1/8 |26,5 [2,5 |73 [154 (162) |11 [10(11) | M8x1,0 99| 15(16) (285 |6 |25°| 3|12
40  |wxipoudsse2 |6 | 14|M14x15 |44 Rc1/8 |28 [2,5|81 |169(178) |12 [10(12) [M10x1,25 | 107| 15(16) [33 |8 |20°| 4 |12
(mm)
Dismet ST ol o Com protecdo sanfonada na haste
lametro
om | H| zz || H | W et ¢ | zz
20 35(178(186) | 27| 155 | 10,5 | 30| 1855| | 198(206)
25 40[193(201) | 32| 165 | 105 | 30| 19]62| £ | 215(229)
32 40/196(204) | 38| 185 | 105 |35) 19| 62| 2 | 218(226)
40 50]221(230) [ 48] 21,5 | 105 |35 19]70] = | 241 (250)

Nota) (): Denota as dimensdes para curso longo.
As dimensdes com suporte de montagem sdo as mesmas que as com amortecedor de borracha.

LJ2
LM2

EHEE

(]
-
-

=
=
[-r]
3

[ BIE=x]
Z (|| =
IR

(=]
-
(7]

()
-
o

=)
=
o

==

=
=

[lle

=
-
—
=]



série CNG

Dimensoes

Fixacao por pés (L): Com amortecedor de borracha CNGLN

BP (Rc, NPT) porta de destravamento P (Rc, NPT)

GA

Destravada quando pressurizada GC Conexéo dianteira do cilindro
y N
O,
a
= L
X (4]
(S} i
T ——— T Elemento (arguraeni faces XB)
PL
H S + Curso
Largura entre faces B1 | Largura
——\ | entrefaces BN P (Re, NPT) g8
MM Conexéo traseira do cilindro’\
7Pl \ - T
N © = = |
B D e = —-—-—=
z !
e i e Mo S - :
A L L. tre f
[ 8xJ AL 7' _‘T argura entre faces NA
4xoLD LX A K /XY Y M
Lz 2x0LC (Posigdo do pino do LS + Curso
batente) | ZZ + Curso
(
2Z + ¢ + Curso
Com protecao sanfonada na haste
(mm)
Diametro sanfonada na haste. or P
(mm) Padréo | Cursolongo | Padrdo | Curso longo A | AL |B1|BC|BN|BP | BZ| C |D|GA| GB |GC|GK|GL|GR/GQ|H1| | J
20 Até200 | 201a350 | 202200 | 201a350| 18| 15,5|13 |38 | 93| 1/8|50,5 |14 8| 85/ 10(12)|18|555| 6| 4 | 8| 5 | 26| M4x07
25 At6300 | 3012400 | 202300 | 301a400|22| 19,5|/17|45|103| 1/8|57 [16,5 | 10| 96| 10(12)|25|6,5| 9| 7 | 10| 6 | 31| M5x08
32 At6300 | 301a450 | 20a300 | 301a450|22| 19,5(17|45|104| 1/8|57 |20 12| 97{10(12)|25|6,5| 9| 7 | 10| 6 | 38| M5x08
40 Até300 | 3012800 | 202300 | 301a800|30|27 |19]|52|112| 1/8|65,5 |26 16]| 104| 10 (13) | 26 |7 111 7 [ 12] 8 | 47| M6x1
(mm)
Diametro
(mm) K KA M MM NA | P | PG |PH|PL S LC|LD|LH LS LT|LX|LZ| X | Y | W |XA|XB
20 5 6|3 |M8x125 |24 1/8 |21,6 |2 |65 |141(149) | 4 | 6 | 25| 117(125) | 3 |50 | 62 |15 |7 10] 3 | 12
25 55| 835 |M10x1,.25 |29 1/8 |26,5 [2,5 |73 |[1561(159) | 4 | 6 | 28 | 127(135) | 3 |57 | 70 |15 |7 10| 8 |12
32 55| 10(3,5|M10x1,25 35,5 | 1/8 |26,5 |2,5|73 [154(162) | 4 | 7 |28 | 128(136) | 3 | 60 | 74 |16 |8 10] 3 | 12
40 6 1414 |[M14x15 |44 1/8 |28 |2,5|81 |169(178) | 4 | 7 | 33| 142(151) | 3 | 68 | 84 |165|85| 10| 4 | 12
(mm)
Sem protego sanfonada na haste Com proteg&o sanfonada na haste
Diametro
JH JW
() H z W | aeterncia (Referéncia)| © flh| ¢ z zz
20 35182 (190) 27| 15,5 10,5 | 30| 18| 55 ° 67 202 (210)
25 40[197,5(2055) | 32| 16,5 10,5 | 30| 19| 62 g 74 |219,5(227,5)
32 40|200,5(2085) | 38| 185 | 105 |35| 19|62 g 75  [222,5(230,5)
40 50 | 226 (235) 48| 21,5 105 | 35|19/ 70|~ |835 |246 (255)

Nota) ( ): Denota as dimensdes para curso longo.

788



Cilindro com trava de dupla acéao, -
haste simples Série CNG

Modelo flange dianteiro (F): Com amortecedor de borracha CNGFN

BP (Rc, NPT) porta de GA P (Ro, NPT) GLJZ
D quando i GC Conexdo dianteira do cilindro CLM2
3 : 7] CLG1
A e
= _
el T CL1
5 =
Comando de destravamento (largura entre faces XA) PG Elemento (argura ente faces XB) MLGC
B NG

4 x oFD Largura entre Largura entre
faces Bt faces KA

GB

[=)
=
=
~

BF
FY =015

(=]
-
(7]

()
-
o

S + Curso F
ZZ + Curso

=)
=
o

J
oe
@;
T
[
[ ]
mes
[ ]
&
==
g

ol
JH
L
=
=

h+¢
ZZ +¢+ Curso

Com protecao sanfonada na haste

Diametro [ oo e e e | eionada et e
(mm)  [Fadrso | Gurse longo | Padibo. | Gurse longe A | AL |B1|BC|BF|BN|(BP | BZ| C |D|E|F |GA| GB |GC|GK|GL|GR|GQ|H1
20 A16200 | 201a350 | 20a200] 201a350 | 18| 15,513 |38 38| 93| 1/8[44,5 |14 8/12| 2| 85/ 10(12)|18|55| 6|/ 4| 8| 5
25 A1§300 | 301a400 | 20a300| 3012400 | 22| 19,5(17 | 45| 45| 103| 1/8|51,5 [16,5 | 10| 14| 2 | 96| 10(12)|25(6,5| 9| 7 | 10| 6
32 At6300 | 301a450 | 20a300| 301a450 | 22| 19,5(17 45| 45| 104| 1/8|51,5 [20 |12[ 18] 2| 97| 10(12)|25(65| 9| 7 | 10| 6
40 Até 300 3012800 | 202300/ 301a800 30|27 |19|52]|52|112| 1/8|58,5 |26 16| 25| 2 | 104| 10(13)| 26 |7 11| 7 ]|12| 8

(mm)

— e proecas

Diametro | |y | K |KA| MM |NA|P |PG|PH[PL| S |FD|FT|FX|FY|FZ|XA|XB-rinesadeiase
(mm) H 2z
20 26| M4x07 |5 | 6|M8x125 |24 [1/8|215[2 |65 |141(149) |55 | 6 |52 |25 |65 | 3 | 12| 35[178 (186)

25 31|M5x08 |5,5| 8|M10x1,25 (29 1/8 |26,5 |2,5 |73 |151(159) |55 | 7 |60 |30 |75 | 3 | 12 | 40|193 (201)

32 38| M5x08 |5,5| 10 |M10x1,25 35,5 | 1/8 |26,5 |2,5 |73 [154(162) |6,6 | 7 |60 |30 |75 | 3 | 12 | 40|196 (204)

40 47|Mex1 |6 | 14|M14x15 |44 |1/8 |28 [2,5(81 |169(178) |66 | 8 |66 |36 [82 | 4 | 12 | 50 [221 (230)
(mm)

" Com protegéo sanfonada na haste

D'ﬁ;.nrﬁ;m | dH | IW g | g zz
20 27| 155 | 105 | 30| 18|55 _ |198(206)

25 32| 165 | 105 30| 19|62 £ |215(223)
32 38| 185 | 105 |35| 1962 i.’ 218 (226)
40 |48] 215 | 105 |35] 19]70] T |241 (250 D-O0

Nota) ( ): Denota as dimensdes para curso longo.



série CNG

Dimensoes

Modelo flange traseiro (F): Com amortecedor de borracha CNGGN

BP (Rc, NPT) porta de

GA

Destravada quando pressurizada

P (Rc, NPT)

-
(Y]

Conexao dianteira do cilindro

1< &

X
Ol 1 : CF
Comando de destravamento (largura entre faces XA) PG Elemento (largura entre faces XB)
PL
Largura entre P (Rc, NPT)
4 xoFD
faces Bt Largura enire Conexéo traseira do cilindro GB X
MM faces KA . o
e =T L
-5 [=) =
SO -— 11—
Q
’ﬂL Largura entre [
AL faces NA
A _K.F BN
[t S + Curso FT
ZZ + Curso
h+¢
ZZ +¢+ Curso
Com protecéo sanfonada na haste
(mm)
Diamatg oo d s com protegas | Varedade de crsos com protecas
fametro serkcuaca ca bas Aanionada de haste A | AL |B1|BC|BF|BN|BP |BZ| C |D| E | F|GA| GB |GC|GK|GL|GR|GQ| H1| |
(mm) Padrao Curso\ongo Padrdo | Curso longo
20 Até 200 — 20 a 200 — 18| 15,5/ 13|38 38| 93| 1/8 445 (14 | 8| 12| 2| 85[10 18]55| 6| 4| 8| 5[26
25 Até 300 — 202300 — 22| 19,517 | 45| 45| 103 1/8 515 [165| 10| 14| 2 | 96[10 25065 9] 7|10 6 |31
32 Até 300 — 20 a 300 — 22| 19517 [ 45| 45| 104| 1/8 515 [20 | 12| 18] 2 | 97|10 25065| 9/ 7 (10| 6|38
40 At6300 | 3012500 | 20a300| 3012500 | 30|27 |19|52|52|112]| 1/8|585 |26 | 16| 25| 2 | 104[10(13) | 26(7 | 11| 7 [ 12| 8 | 47
(mm)
" g
Diametro | 5 |k KA| MM [NA|P |PG|PH|PL| S |FD |FT|FX|FY |FZ |XA|XB - tonadtuste
(mm) H 74
20 M4x07 |5 | 6| M8x125 |24 |1/8 (21,5 |2 |65 [141 55 |6 |52 |25 |65 | 3 |12]|35(182
25 M5x08 |5,5| 8|M10x1,25 |29 | 1/8 |26,5 [2,5 |73 |151 55 |7 60|30 |75 | 3 |12]40(198
32 M5x08 |5,5| 10|M10x 1,25 |355 | 1/8 |26,5 |25 |73 |154 6,6 |7 60|30 |75 | 3 [12]40[201
40 Mex1 |6 | 14|M14x15 |44 |1/8 (28 |2,5|81 [169(178) |66 | 8 |66 |36 |82 | 4 | 12| 50|227 (236)
(mm)
Diametro Com protegéo sanfonada na haste
(mm) g | JH | W flh|¢ zz
(referéncia) | (referéncia)
20 27| 155 | 105 | 30| 18|55  |198 (206)
25 32| 165 | 105 | 30| 19| 62| £ |215(223)
32 38| 185 | 10,5 | 35| 19|62 \‘;’ 218 (226)
40 48| 215 | 105 |35/ 19/70] ~  |241(250)

Nota) ( ): Denota as dimensdes para curso longo.

790



Cilindro com trava de dupla acéao,
haste simples

Modelo munhao dianteiro (F): Com amortecedor de borracha CNGUN

BP (Rc, NPT) porta de

GA

Destravada quando pressurizada

Comando de destravamento (largura entre faces XA)

)
O,

P (Rc, NPT)
Conexao dianteira do cilindro

4
S

ey
Pl
\

el

Elemento (largura entre faces XB)

série CNG

LJ2
LM2

EHEE

(]
-
-

=
=
[-r]
3

TR Faixa de montagem H S + Curso F
do suporte A KF BN P (Re, NPT) B
@
cilindro
5 L sl
% - -
o~ 1
Largura entre 1
faces Bt T
Tagua et Largura entre faces NA
facesKh_/ ZZ + Curso
4xoTF
h+¢
N
8 ¢ |8
2 e ,@3@* &l
il ik
Z+¢ ‘
ZZ +¢ + Curso
Com protecao sanfonada na haste
(mm)
DiamataVaeda G sursos ST roresRo | Varedad Ge CUses Com e
santonada cis haste sanionada da haste
(mm) [ 'Padrao | Cursolongo | Padrao [ Curso longo AL g2 @ | D3] 7 ER) @5 |(EeedEn @siEe) )
20 Al 200 — 20 a 200 — 18| 15,5/ 13| 38| 93| 1/8 |14 8| 12| 2| 85/10 1855| 6/ 4| 8/ 5|26
25 Até 300 - 20 a 300 — 22| 19,517 | 45| 103| 1/8 (16,5 | 10| 14| 2 | 96|10 25/65| 9]/ 7| 10| 6 |31
32 Até 300 — 20 a 300 — 22| 195[17[45|104| 1/8]20 | 12| 18| 2| 97|10 25065 9| 7|10 6|38
40 At§300 | 3012500 | 20a300| 301a500 [30]27 |19|52|112|1/8[26 |16[25| 2 [104|/10(13) |26]7 | 11| 7 | 12| 8 | 47
(mm)
Didmeto | 5 |k IKA| MM |NA|P |PG |PH|PL S |TA| TDe8 | TR |TS| TZ |XA|XB
(mm) ©
20 M4x07 |5 | 6| M8x125 |24 | 1/8 |21,5 |2 |65 |141 11 | 870% |51 | 40596 | 3|12
25 M5x08 (55| 8|M10x1,25 (29 |1/8 26,5 [2,5 |73 |151 11 [1008%% |58 | 4768 3|12
32 M5x08 |5,5| 10|M10x1,25 |35,5 | 1/8 |26,5 |2,5 |73 |154 11 (122992 |62,5 | 47(757 | 3 |12
40 Mex1 |6 | 14|M14x15 |44 |1/8 |28 25|81 [169(178) |12 [14700% |72,5 | 54857 | 4 | 12
(mm)
sanﬁi";s:;ic::sle Com protecao sanfonada na haste
Diametro
om |H|z| zz || W el sln| e |z| zz
20 35| 46 (178 27| 155 | 105 |30|18|55| _ |66]198
25 40| 51[193 32| 165 | 105 |30]19]62| % |73|215
32 40| 51[196 38| 185 | 105 |35( 19|62 \‘;’ 73218
40 50| 62]221(230) | 48| 21,5 | 105 |35/19|70| ~ | 82241 (250)

Nota) ( ): Denota as dimensdes para curso longo.
Para o suporte do pivo, consulte a pagina 794.

==

=
=

[lle

=
-
—
=]



série CNG

Dimensoées

Modelo munhao traseiro (F): Com amortecedor de borracha CNGTN

BP (Rc, NPT) porta de GA P (Rc, NPT)
Destravada quando pressurizada ‘i' Conexao dianteira do cilindro
3 B
= 3-8
X
s =
Comando de destravamento (largura entre faces XA) -P_G.J PL Elemento (largura entre faces XB)
H S + Curso F
A KF BN GB| TR Faixa de montagem
P (Rc, NPT) =] © TS do suporte
8 2 —
Conexdo traseira do\ [==| E
= t$: 1 cilindro )
s >
0" o
IF il o
Largura entre faces KA !
Largura entre faces By Largura entre faces NA ‘
|
Z + Curso |
ZZ + Curso
8 ¢ 8
Eajgg RN
Lt
h+¢
ZZ +¢+ Curso
Com protecdo sanfonada na haste
(mm)
Diametro e o i S T
(mm) Padrao | Curso longo Padrao | Curso longo A | AL |B1BC BN BP| C |D|E|F|GA| GB |GCGKIGL/GRGQ H: I
20 Até 200 — 20 a 200 — 18| 15,5/ 13| 38| 93| 1/8|14 8| 12| 2| 85/10 18/55| 6| 4| 8| 5|26
25 Até 300 - 20 a 300 — 22| 19,517 | 45| 103| 1/8 16,5 | 10| 14| 2 | 96|10 25(65| 9| 7 [10] 6|31
32 Até 300 — 20 a 300 — 22| 19,517 | 45[104| 1/8 |20 |12 18| 2 | 97|10 25065 9| 7|10 6|38
40 At6300 | 301a500 | 202300 | 301a500 | 30|27 [19|52|112| 1/826 | 16| 25| 2 | 104|10(13) [26|7 | 11| 7 | 12| 8 | 47
(mm)
D‘f’rg‘rﬁ;m J |K[KA| MM |NA|P |PG|PHPL| S | TB | TDe8 | TR |TS| TZ |XA|XB
20 M4x0,7 |5 | 6| M8x1,25 |24 [1/8 215 |2 |65 |141 11 89%% |39 | 28476 | 3|12
25 M5x0,8 5,5 | 8|M10x1,25 |29 [1/8 26,5 |2,5 |73 |151 1 10002 |43 [33|53 |3 |12
32 M5x0,8 |5,5 | 10 [M10x1,25 35,5 | 1/8 |26,5 2,5 |73 [154 10 [1200% |545 400677 | 3 |12
40 Méx1 |6 | 14|M14x1,5 |44 [1/8 |28 [2,5 |81 [169(178) [10(12) [1435% |€5,5 | 49|78,7 | 4 |12
(mm)
Sem protegao sanfonada da haste Com protecéo sanfonada na haste
Diametro JH Jw
(mm) H z 2z IJ 8 5 e|f|h| ¢ z zz
20 35165 178 27| 155 | 105 |30|18|55| _ |185 198
25 40180 193 32| 165 | 105 |30|19|62| £ |202 215
32 40184 196 38| 185 | 105 |35/19|62 \‘3 206 218
40 50|209 (216) |221(230) | 48| 21,5 | 105 | 35/19|70| = |229 (236) |241(250)

Nota) ( ): Denota as dimensdes para curso longo.
Para o suporte do pivd, consulte a pagina 794.

792



Cilindro com trava de dupla acéao, -
haste simples Série CNG

Modelo fixacao oscilante (D): Com amortecedor de borracha CNGDN

BP (Rc, NPT) porta de destravamento

Destravada quando pressurizada

P (Rc, NPT)
Conexdo traseira do cilindro

L _RR
H S + Curso i @CD H10 (diametro do furo)
A K F /BN GB| d9 (diametro do eixo)
8xJ AL [ GA
JLLIN L.GC P (Rc, NPT)
MM Conexo dianteira do
1/ cilindro
= El
3 = GO — g >_ |
[¢] °e Qi i i I | = L |
| Lg ©; | T L\ |
Largura entre ] L }
faces Bt Largura entre i
fuzs KA El to (1 tre faces XB) !
Comando de destravamento (largura PG emento (fargura entre faces XEB) ‘
entre faces XA) PL
PH Z + Curso |
ZZ + Curso
8. ¢ 8
%j@e L é
f
h+¢
ZZ + ¢+ Curso
Com protecao sanfonada na haste
(mm)
Diametro o Sanionaca dapaste Al AL |BilBc/enler| ¢ |p| el Flaal aB |acleklaLlarlaal Hil 1
(mm) Padrdo | Curso longo Padrao | Curso longo 1 1
20 Até 200 — 20 a 200 — 18] 15,5/13 | 38| 93| 1/8 |14 8|12 2| 85/10 18|55| 6| 4| 8| 5|26
25 Até 300 = 20 a 300 = 22| 19,5(1745|103| 1/8|16,5 | 10| 14| 2 | 96|10 25(65| 9| 7| 10| 6 | 31
32 Até 300 — 20 a 300 — 22| 19,5|17 | 45| 104| 1/8 |20 12/ 18| 2| 97/10 25/65| 9/ 7]10| 6 | 38
40 Até300 | 301 a500 20a300| 301a500 | 30|27 |19|52]|112| 1/8|26 16| 25| 2 | 104/ 10(13) | 26 |7 11| 7 | 12| 8 | 47
(mm)

i J |K|KA| MM |[NA|P |PG|PH|PL ] CD|CZ| L |RR|TT| TZ |XA|XB

(mm)
20 M4x0,7 |5 6| M8x1,25 |24 1/8 |215 |2 65 |141 8129 [14 |11 | 32434 | 3 |12
25 M5x0,8 |5,5| 8|M10x1,25 |29 1/8 |26,5 |25 |73 [151 10|33 |16 |13 | 3,2|48 3|12
32 M5x0,8 |5,5 | 10 |[M10x1,25 |35,5 | 1/8 |26,5 |2,5 |73 |154 12140 |20 |15 | 45(59,4 | 3 | 12
40 Méx1 |6 14|M14x1,5 |44 1/8 128 2,5 |81 [169(178) 14149 |22 |18 | 45|714 | 4 |12
(mm)
Sem protegao sanfonada da haste Com protecéao sanfonada na haste
Diametro
mm |H| Z zz || dH | JW ol fin ¢ z zz
20 35]190 201 27| 155 105 | 30[18|55]  |210 221
25 40 (207 220 32| 16,5 10,5 (30| 19] 62 § 229 242
32 40 214 229 38| 18,5 105 |35/19)62| . |236 251
40 50 241 (250) |259(268) | 48| 21,5 | 10,5 |35|19|70| ~ |261(270) |279(288)

Nota) ( ): Denota as dimensdes para curso longo.
O pino da fixagao oscilante e o anel retentor estéo incluidos.
Para o suporte do pivé, consulte a pagina 794.

LJ2
LM2

EHEE

(]
-
-

=
=
[-r]
3

V||| QR| 2
|—|—|—z§§
o|l|le||wn|wn|s| e

==

=
=

[lle

=
-
—
=]



série CNG

Dimensoes do suporte do acessorio

Articulacao simples

Garfo

+ Pino da articulagao e anel
retentor incluidos.

1-G02/G03

Material: Ago laminado

1-G04

Material: Ferro fundido

Y-G02/G03

Material: Ago laminado

ONDH10 (didmetro do furo)

Y-G04
Material: Ferro fundido
@NDH10 (diametro do furo)
d9 (diametro do eixo)

MM oNDH10 MM @NDH10 MM 09 (diametro do eixo) MM 7
(5N -
0 _ e =
&) 5 @ \%) o
A U Ail |U1 m -
L1 NX M NX
L1 L1
A NZ
A A -
(mm) (mm)
Diametro N [Diametro 5 Referéncia
Referéncia| spicivel | A | At | E1|Li| MM |"Ri Ui | NDuo | NX eencafssicivl| A | A1 | Eq [ L1 | MM |"Ril Ur | ND | NX NZ| L | “Gcoro
(mm) (mm) aplicavel
I-GO2 | 20 |3485]|016|25| M8x125 |10,3[11,5| 8*9%° | 8282 Y-G02| 20 |34 [8,5| 16| 25| M8x125 [10,3 115 8 | 8:2%|16]21 | IY-G02
1-GO3 | 25,32 | 41 |10,5]120| 30 | M10x125 |12,8 | 14 | 10*8°® | 10 283 Y-G03[25,32) 41 105|120 30 | Mi0x125 [12,8 | 14 | 10 [10 05 |20|256 | IY-GO3
1-G04 | 40 |42|14022|30 | Mi4x15 |12 |14 [10°8%° |18 8% Y-G04| 40 [42[16]022] 30 Miax15 [12 [14 ] 10 18 :35[36]416] IY-Go4
Suporte do pivo dianteiro Suporte do pivé traseiro
220 a 240 220 a 040
Material: Ago laminado  TU, 5Tdns Material: Ao laminado gg oTdHe
TR A TR |
2\
o E|E oTE§" = oTE
a_ 1 "“E Orificio do pino Orificio do
do batente pino do
Ll_l ! - batente
™w ™
(mm) (mm)
Diaj Dia
Referéncia ap,ic‘:v":f'(ﬁm, TB| Tdw |TE |TF |TH| TN Referéncia ap"c';f’vm:'(’rzm) TB| Tdw |TE | TF |TH| TN
CNG-020-24 20 42 | 8+3%° |10 | 55| 31 | (41,4) CG-020-24A 20 36 | 879 |10 [ 55| 25 | (29,3)
CNG-025-24 25 48 [10*8% | 10 | 5,5 | 37 | (48,4) CG-025-24A 25 43 [10*3%¢ |10 | 5,5 | 30 | (33,1)
CNG-032-24 32 53 [12+8°2 | 10 | 6,6 |38,5] (48,4) CG-032-24A 32 50 [12*3*° | 10 | 6,6 | 35 | (40,4)
CNG-040-24 40 60 [14+3°° [ 10 | 6,6 [42,5]| (56,4) CG-040-24A | 40 58 [14*3°° [ 10 | 66 | 40 | (49.2)
Referéncia | " TR | TT | TU | TV |TW|TX | TY | TZ Referencia | smeave o] TR | TT | TU | TV [ TW | TX | TY | TZ
CNG-020-24| 20 13 [3,2[21,2|47,8 |42 [ 26 | 28 | 50 CG-020-24A| 20 13 [3,2[18,1(358 |42 | 16 | 28 | 38,3
CNG-025-24| 25 15 |32 21,3548 |42 | 28 | 28 | 57 CG-025-24A| 25 15 13,2 (20,7 [ 39,8 |42 | 20 | 28 | 42,1
CNG-032-24| 32 17 | 45| 256 | 57,4 | 48 | 28 | 28 | 61,4 CG-032-24A| 32 17 | 4,5 236|494 | 48 | 22 | 28 | 53,8
CNG-040-24] 40 |21 [45[263[654]|56]36]30]714 CG-040-24A] 40 [21[45[27,3[584]56]30]30]646
Pino da articulacao Pino da fixacao oscilante Porca da haste
Material: Ago-carbono Material: Ago-carbono Material: Ago laminado
£ 4
= =E o
[S] H [S]
m L m m L1 m E[ ©
t L t t L Nt
_H1 B1
(mm) (mm) (mm)
retorincl e | Do | L | d Lo |m| ¢ [“92m  poksnaa et | Das | L |d[Lijm| t| s Relerinca v (o) BY| € | D | HA
1¥-G02| 20 |8 :§f% | 211761621, CD-G02| 20 |8 -3 |434]76]386(1,5(09 [semce NT-02| 20 [13] (15 [125] M8x125 | 5
1Y-G03] 25, 32 10:652 | 256 (9,6 | 2021 CD-G25] 25 |[10-8%% | 48 96 | 426155115 |- NT-03 | 25, 32 | 17 [(196)[16,5| M10x1,25 | 6
1Y-G04| 40 [10-56% |416]9.6|362]1! CD-G03| 32 [12:3% |594[115] 54 [155]1,15 NT-GO4| 40 [19 [(21,9]18 | Mi4x15 | 8
+ Anéis retentores incluidos. CD-G04] 40 [14-i% [714]134] 65 [205[ 115
+ Anéis retentores incluidos.
794
4 SVC



série CNG
Montagem do sensor magnético 1

Posicao adequada de montagem do sensor magnético (Deteccédo no fim do curso) e sua altura de montagem

Sensor tipo reed Sensor de estado sélido
D-A90] D-M9(], D-M9[A
D-M9W

LJ2
LM2

16,5
&

e ]
A ‘24,5 Lg A.J.Z_Z. JL

(22) (24)
+(): Para tipo D-A96 +(): Para tipo D-M9I1A

¥

e

(]
-
-

9

(2]

[4)]

=

e
Eg
=
=)
=)

8,5 Sensor magnético =Hs 12 Sensor magnético

R 1Y) S
Al 2s B

8 Sensor magnético

D-H70, H7TOW
D-H7NF, H7BA

()
-
o

Sensor magnético RLQ

D-B5, B6, B5SW

Sensor magnético

Sensor magnético

Posicdo adequada de montagem do sensor magnético (mm) Altura de montagem do sensor magnético (mm)
Modelo do D-H7 D-G5./W Modelo do D-C7/C8 D-B5/B6 D-GSNT
- D-M9( (V)
s p, gy (V) D-C7/C8 p-H7c | DR3RY g D-H7 D-B5OW D-GSOF
{7““|DMg W(v) | D-A9 (V) | D-73C | D°BS | p-BSOW | D-H7. W | D-G3 (7 IoMe A) | DH7 W | D-CT8€ pasis parc
D-M9TA(V) D-C80C D-H7BA g:égNT D-A9:(v) | D-H7NF D-G5 W D-G5BA
Diametro D-H7NF | D.G5BA | |biameto D-H7BA D-Ksow
(mm) A/ B|A B|[A|B|A|B|A[B|A|B|A|B]||m Hs Hs Hs Hs
24 20 20,5 14,5 17,5 19,5 16
20 |12 | g | 8| Gg)| 85 ees| 25 || 5 |@sn| 7S @] ¢ | @4 20 25 24,5 27 27,5
24 20 20,5 14,5 17,5 19,5 16
25 |12 | ol 8 [ og)| 85 | gy | 25 || 55 |@sn)| 78 |ers| 4 | @ 25 27,5 27 295 30
25 21 215 15,5 18,5 20,5 17
32 | 13 ol 9o 95 @es| 3 || ©° |@en| 8| ess| ° | @) 32 31 30,5 33 335
27 23 23,5 17,5 20,5 22,5 19 D'I:l
40 |18 | 36| 14 | 5 |145 | o) | 85 | asn)| 1T |2a| 125 || © | (28) 40 355 35 375 38
= (): Para o tipo de curso longo -x|:|

Nota) Ajuste o sensor magnético apés confirmar as condigdes de operagao na situagéo real. 795



série CNG
Montagem do sensor magnético 2

Curso minimo para montagem do sensor magnético

n: Quantidade de sensores magnéticos (mm)

Quantidade de sensores magnéticos montados

Modelo do sensor ] > =
magnético Faces diferentes Mesma face Faces diferentes Mesma face
n-2
D-M9[) 5 15Nt 1) 4ghois ) 20+35 (022) 55435 (n-2)
(n=2,4,6.) Note3) (n=2,3,4,5...)
n-2 _
D-M9 W 10 15 Note 1) 4oNote 1) 20+35 13 55 + 35 (n - 2)
(N=2,4,6..)Note3) (n=2,3,4,5..)
n-2
D-M9UA 10 25 40 Note 1) 25435 60 +35(n-2)
~ (n=2,4,6...)Note3) (n=2,8,4,5..)
n-2
D-A9 5 15 30 Noto 1) 15435 (152 50 +35 (n-2)
(=2, 4,6..)Note ) (n=2,34,5.)
D-M9rV 5 20 35 20 +35 1”2;2) 35+35(n-2)
(n=2,4,6...)Note3) (n=2,38,4,5...)
-2
15435 (0 25 + 35 (n - 2)
D-A9 'V 2
° ° 15 % (n=2,4,6...)Note3) (n=2,3,4,5...)
D-M9LIWV T 2 o 20+ 35 (052 35+35 (n-2)
D-M9[ 1AV (=2, 4,6.. )03 (n=2,3,4,5..)
D-C7 5 2 60 20+ 45 K—J"EZ 60 + 45 (n - 2)
D-C80 (n=2,4,6...)Note3) (n=2,3,4,5...)
D-H70
D-H7 W 10 25 20 25445 022 70+45(n-2)
DiZEA (n=2,4,6..)Note3) (n=2,34,5..)
D-H7NF
D-C73C _
D-C80C 5 30 " 30+ 50 (152 80+50 (n-2)
D-H7C (n=2,4,6...)Noted) (n=2,3,4,5...)
D-B5
DA 5 25 2 25+ 50 (022) 70450 (n-2)
e (n=2, 4, 6...) Note 3) (n=23,4,5.)
D-K59
D-B59W 10 20 75 30+50 052 75450 (n - 2)
(n=2,4,6...)Note3) (n=2,3,4,5...)

Nota 3) Quando “n” for um niimero impar, o nimero par imediatamente acima deve ser usado para o célculo.

Nota 1) Montagem do sensor magnético

Modelo do sensor

Com 2 sensores magnéticos

Faces diferentes

Mesma face

A 15

magnético J
B
A posicao de montagem do sensor magnético correta é de 3,5 0,59”7"{ g béd’"‘)”“aZD (ostocand -0 levemente em Uma,‘direcéu
mm a partir da face traseira do suporte do sensor. (Cca"bco‘"n‘;o’e‘:fe':w:m‘:':c;mcg';‘;‘::x emo) para que o sensor magnético e o
D4ad Curso menor que 20 "2 Curso menor que 55 Mi22)
D-M9LW
D-M9 A Curso menor que 20 Nee2 Curso menor que 60 N2
D-A9C — Curso menor que 50 Noi22)

Nota 2) Curso minimo para montagem de sensores magnéticos nos outros modelos de montagem mencionados na nota 1.

796



Montagem do sensor magnético Série CN G

Faixa de operacao

(mm]

Modelo do sensor Diametro

magnético 20 | 25 [ 32 [ 40
D-A9'] 7 6 8 8
D-M9C
D-M9 W 45| 5 45| 55
D-C711/C-80
p-c7acicsoc | 8 |10 | ° |0
D-B51/B64 8 10 9 10
D-B59W 13 (13 |14 |14
D-H7/H7W
D-H7BAMZNF | ¢ | ¢ | *°| ®
D-H7C 7 85| 9 |10
D-G5NT 4 4 45| 5
D-G5NB 35 40 40 45

« Valores apenas para referéncia incluindo histerese, néo significa que seja garantido
(assumindo il te +30% de
A variagao pode ser grande, dependendo do ambiente.

Suporte de montagem do sensor magnético: Referéncia

Modelo do sensol Diametro (mm)
magnético 20 25 32 40

B:mggW()V) Nota 1) Note 1) Note 1) Note 1)

D-A9 (V) BMA3-020 BMA3-025 BMA3-032 BMA3-040
Note 2) Note 2) Note 2) Note 2)

D-M9CIA(V) BMA3-020S | BMA3-0255 | BMA3-032S | BMA3-040S

D-C71/C80

D-C73C/C80C

D-H70)

B BMA2-020A | BMA2-025A | BMA2-032A | BMA2-040A

D-H7NF

D-H7BA

D-B5(1/B64

D-B59W

D-G5(1/K59

D-G5/1W/K59W BA-01 BA-02 BA-32 BA-04

D-G5BA/G59F

D-G5NT

D-G5NB

Nota 1) Defina a referéncia que inclui a de do sensor & (BMA2- Aeo sensor magnético

kit retentor (BJ5-1/Suporte do sensor: Transparente).
Nao use o suporte do sensor (de nylon) em um ambiente onde &lcool, cloroférmio, metilamina, 4cido
cloridrico ou acido sulftrico séo pulverizados, pois ele pode ser afetado. Consulte a SMC sobre
outros produtos quimicos.
Nota 2) Defina a referéncia que inclui a ira de do sensor
(BMA2- AS/Parafuso de ago inoxidavel) e o kit de suporte (BJ4-1/Suporte do sensor: Branco).
Nota 3) Para o sensor magnético tipo D-M9A(V), néo instale o suporte do sensor no led indicador.

[Conjunto de de i em aco i
0O seguinte conjunto de de em ago inoxidavel esté disponivel. Utilize de
acordo com o ambiente de trabalho.
(Pega o suporte de montagem do sensor magnético separadamente, pois ele n@o esta incluido.)
BBAS: tipos D-BS, B6, G5, K5
BBA4: tipos D-C7, C80, H7
Nota 4) Consulte a pagina 1989 para detalhes sobre 0 BBA3.
Os parafusos de ago inoxidavel acima s&o usados quando um cilindro é fornecido com o sensor
magnético D-H7BA/G5BA.
Quando um sensor é é fornecido 0 BBA3 ou BBA4 esta incluido.

O
2

Parafuso de
montagem do
sensor magnético

(1) BJI -1 € um conjunto de “a” e “b”.
BJ4-1 (Suporte do sensor: Branco)
BJ5-1 (Suporte do sensor: Incolor)

(2) BMA2- A(S) é um conjunto de “c” e “d".
A abragadeira (c) € montada de forma que a pega
projetada esteja no lado interno (lado de contato

com o tubo).

LJ2
LM2

EHEE

(]
-
-

=
=
[-r]
3

Q||| =
clleElelZ(E| =
o|l|le||wn|wn|s| e

==

=
=

[lle

=
-
—
=]



série CNG

Suportes do cilindro por curso/Superficies de montagem

st: Curso (mm)

Suporte de montagem

Modelo basico, fixagéo por pés, modelo flange, modelo fixagao oscilante

Modelo munhao

Quantidade de sensores
magnéticos montados

1
(Cabecote dianteiro)

(Faces diferentes)

(Mesma face)

(Cabecote dianteiro)

(Faces diferentes)

(Mesma face)

Superficie de
montagem do sensor

Modelo do sensor

Superficie da porta

Superficie da porta

Superficie da porta

D-A9

D-M9 Curso de 10 ou mais | Cursos de 15a44 |Curso de 45 ou mais |Curso de 10 ou mais | Curso de 15a44 | Curso de 45 ou mais
D-M9W

D-C701/C80 Curso de 10 ou mais | Cursos de 15249 | Curso de 50 ou mais | Curso de 10 ou mais | Cursos de 15a49 | Curso de 50 ou mais
D-H7/H7 W

D-H7BA/H7NF Curso de 10 ou mais | Cursos de 15a59 | Curso de 60 ou mais | Curso de 10 ou mais

Cursos de 15 a 59

Curso de 60 ou mais

D-C73C/C80C/H7C

Curso de 10 ou mais

Cursos de 15 a 64

Curso de 65 ou mais

Curso de 10 ou mais

Cursos de 15 a 64

Curso de 65 ou mais

D-B5(1/B64/GSNT

Curso de 10 ou mais

Cursos de 15 a 74

Curso de 75 ou mais

Curso de 10 ou mais

Cursos de 15a 74

Curso de 75 ou mais

D-B59W

Curso de 15 ou mais

Cursos de 20 a 74

Curso de 75 ou mais

Curso de 15 ou mais

Cursos de 20 a 74

Curso de 75 ou mais

Sensor magnético

Modelo

Entrada elétrica (Diregéo de atragao)

Caracteristicas

Reed

D-B53, C73, C76

D-C80

Estado sélido

D-H7A1, H7A2, H7B

D-H7NW, H7PW, H7BW

D-G5NT

Sem led indicador

Grommet (Em linha)

Tndicagao de diagndstico
(indicador de 2 cores)

Com temporizador

* Sensores

de estado sélido

e |

+ Para sensores de estado sdlido, também estéo disponiveis sensores magnéticos com conector pré-cabeado. Consulte detalhes nas paginas 1960 e 1961.
te fechado (N.F. = contato b) (tipos D-FOG/F9H) também estao disponiveis. Consulte a pagina 1911 para obter detalhes.

+ Tipo de detecgdo de faixa ampla, o sensor de estado sélido (tipo D-G5NB) também esta disponivel. Para obter detalhes, consulte a pagina 1953.

798

O
2

e = === === ===
Além dos sensores magnéticos aplicaveis listados em “Como pedir’, os sensores magnéticos a seguir podem ser montados.
Para obter especificagdes detalhadas, consulte as paginas 1893 a 2007.



série CNG

Leia antes do manuseio.

Al

com o sensor magnético e o atuador.

Precaucoes especificas do produto 1

Consulte o prefacio 39 para Instrucdes de Seguranca e as paginas 3 a 12 para Precaucoes

| Desenho do equipamento e do maquindrio |

\ Selegdo |

A\ Atencao

1. Construa de forma que o corpo humano nao entre em contato

direto com objetos impulsionados ou com as partes em
movimento dos cilindros de travamento.
Crie uma estrutura segura fixando protegdes para evitar o contato
direto com o corpo humano, ou, em casos em que houver risco de
contato, use sensores ou outros dispositivos para realizar paradas
de emergéncia, etc., antes que o contato ocorra.

2. Use um circuito de balanceamento, levando em consideracao

os trancos do cilindro.
Em casos como os de uma parada intermedidria, quando a trava é
operada na posi¢éo desejada dentro do curso e uma presséo de ar
é aplicada a partir de apenas um lado do cilindro, quando a trava
for liberada, ocorrerd um tranco quando o pistao estiver em alta
velocidade. Nestas situagdes, ha risco de ferimento, pois méos,
pés, etc. podem ficar presos, além do risco de dano ao
equipamento. Para evitar esses trancos, um circuito de
balanceamento, como os circuitos pneumaticos recomendados
(paginas 800 e 801), deve ser usado.

\ Selecdo

A\ Atencao

1. Enquanto estiver travado, nado aplique uma carga
acompanhada de choques de impacto, vibragoes fortes,
forgas giratdrias, etc.

Tome cuidado, pois uma agao externa, como uma carga de

impacto, vibragdo forte ou forca de giro, pode danificar o

mecanismo de travamento ou reduzir sua vida Util.

. Considere a precisdo de parada e a quantidade de excesso
quando uma parada intermediaria for realizada.

Devido a natureza da trava mecénica, ha um atraso momentaneo

do sinal de parada, e um intervalo ocorre antes da parada. O curso

do cilindro resultante deste retardo é a quantidade de excesso. A

diferenga entre a quantidade de excesso maxima e minima é a

precisao de parada.

* Coloque um sensor de limite antes da posicdo de parada
desejada, a uma distancia igual & quantidade de excesso.

* O sensor de limite deve ter um comprimento de detec¢do
(comprimento auxiliar) da quantidade de excesso + OL.

* Para sensores magnéticos da SMC, a faixa de operagédo é entre
8 e 14 mm. (Isso varia de acordo com o modelo do sensor.)
Quando a quantidade de excesso ultrapassar a faixa, uma
autorretengdo do contato deve ser realizada no lado da carga
do sensor.

* Para saber a precisdo de parada, consulte a pagina 783.

N

Sinal de parada M

t—r

Quantidade de excesso

4 S\NC

/\ Atencao

3. Para melhorar ainda mais a precisdao de parada, o tempo do sinal de
parada até a operacéao da trava deve ser diminuido ao maximo.
Para isso, use um dispositivo, como um circuito de controle elétrico
altamente responsivo, ou uma vélvula solenoide operada por corrente direta
e coloque a vélvula solenoide o mais préximo possivel do cilindro.

4. Note que a precisdo de parada sera influenciada por alteragées na
velocidade do pistao.
Quando a velocidade do pistdo for alterada durante o curso do cilindro
devido a variagdes ou perturbagdes da carga, etc., a dispersdo das posi¢des
de parada aumentara. Portanto, deve-se considerar estabelecer uma
velocidade padrao para o pistao logo antes de atingir a posigo de parada.
Além disso, a dispersdo das posicdes de parada aumentara durante a

porgao amortecida do curso e durante a porgdo da | do do curso

LJ2
LM2

HERBRE
g|S|=2

apos o inicio da operagdo, devido a grandes alteragoes na velocidade do
pistdo.

5. A forga de retengao (carga estatica max.) indica a capacidade maxima

para sustentar uma carga estatica sem cargas, vibragao e impacto.
Isso ndo indica que uma carga possa ser sustentada em condigdes
normais.
Selecione os didmetros mais adequados para as condi¢des de operagdo de
acordo com os processos de selecdo. A Selecao de modelo (paginas 780 e 781)
baseia-se no uso na parada intermedidria (incluindo paradas de emergéncia
durante a operagéo). No entanto, quando o cilindro estiver no estado travado, a
energia cinética ndo agiré sobre ele. Nessas condigdes, use a massa da carga na
velocidade maxima (V) de 100 mm/s, mostrada nos graficos (5) a (7) da pagina
781, de acordo com a pressao de operagao e os modelos selecionados.

\ Montagem

A\ Atencao

1. Conecte a extremidade da haste a carga com a trava liberada.

Se conectada no estado travado, uma carga maior que a forca de giro ou
que a forga de retengdo pode operar na haste do pistdo e causar dano ao
mecanismo de travamento. A série CNG esta equipada com um mecanismo
de destravamento de emergéncia, no entanto, quando conectar a
extremidade da haste a carga, isso deve ser feito com a trava liberada,
simplesmente conectando uma linha de ar a porta de destravamento e
alimentando uma pressao de ar de 0,25 MPa ou mais.

2. Quando o cilindro for usado como montado com um tnico lado fixo ou
livre (tipo basico, tipo flange), um momento de curvatura sera aplicado
ao cilindro devido a vibracao gerada no fim do curso e o cilindro pode
ser danificado. Neste caso, monte um suporte para reduzir a vibragao
do cilindro ou use o cilindro com uma velocidade do pistao
suficientemente baixa para evitar que o cilindro vibre no fim do curso.
Além disso, use um suporte quando o corpo do cilindro se mover ou quando
o cilindro de curso longo for fixado horizontalmente de um lado.

/A Cuidado

1. Instale uma protec¢ao da haste sem torcer.
Se o cilindro for instalado com a base torcida, o fole pode ser danificado.

2. Aperte os parafusos de montagem do suporte da fixagao oscilante com
o torque de aperto correto a seguir.
©20: 1,5 N-m, 25 a 32: 2,9 N-m, 940: 4,9 N-m, 950: 11,8 N-m, @63 a 80:
24,5 N-m, 9100: 42,2 N-m

799

HEHBEBREBE
=
S8 |c|o|on|an|s



série CNG

Leia antes do manuseio.

Al

com o sensor magnético e o atuador.

Precaucoes especificas do produto 2

Consulte o prefacio 39 para Instrucdes de Seguranca e as paginas 3 a 12 para Precaucoes

\ Montagem

Circuito pneumatico

/\ Cuidado

. Nao aplique cargas de contrabalango a haste do pistao.
Deve-se prestar atencao especial para fazer o centro de gravidade da carga
corresponder com o centro do eixo do cilindro. Quando houver uma
discrepancia muito grande, a haste do pistdo pode estar sujeita a uso
desigual ou dano devido ao momento de inércia durante paradas do

1to.

- .
o E—}

X O centro de gravidade da carga e o centro de eixo do cilindro ndo

correspondem.

s ==l

O Ol

O O centro de gravidade da carga e o centro de eixo do cilindro correspondem.

Nota) Pode ser usado se todo momento gerado for absorvido por uma
guia efetiva.

\ Ajuste

A\ Atencao

1. N&o opere a valvula de amortecimento no estado totalmente fechado ou
totalmente aberto.
O uso no estado totalmente fechado danificara a vedagao. O uso no estado
totalmente aberto danificara o conjunto da haste do pistdo ou a tampa.

2. Opere dentro da velocidade especificada para o cilindro.
Caso contrario, podem ocorrer danos ao cilindro e a vedagao.

3. Verifique cui o
de baixa velocidade.
O desempenho e o efeito a aproximadamente 50 mm/s podem variar
dependendo das diferengas individuais de cada produto.

do amor em uma faixa

/A Cuidado

. Ajuste o equilibrio do ar do cilindro. Equilibre a carga ajustando a pressao de ar
nos lados dianteiro e traseiro do cilindro com a carga conectada a ele e com a
trava em condicéo liberada. Trancos do cilindro durante o destravamento podem
ser impedidos ajustando cuidadosamente o equilibrio de ar.

. Ajuste a posigdo de montagem para drea de detecgdo de sensor magnético,
etc. Quando uma parada intermediaria for realizada, ajuste a posicdo de
montagem para a area de detecgdo de um sensor magnético, etc., levando em
consideragao a distancia de excesso da posigao de parada exigida.

n

800

O

A\ Atencao

1. Use um circuito pneumatico que aplicara uma pressao equilibrada a ambos os lados do
pistéo em uma parada travada.
Para prevenir trancos do cilindro depois de uma parada, durante a reinicializagao ou o
destravamento manual, um circuito deve ser usado para aplicar uma pressao equilibrada
em ambos os lados do pistdo, cancelando a for¢a gerada pela carga na diregdo do
movimento do pistdo.

2. A érea efetiva do destravamento da vélvula solenoide deve ser pelo menos 50% da area
efetiva do cilindro que opera a vélvula solenoide, e ela deve ser instalada o mais
préximo possivel do cilindro para ficar mais préxima que o cilindro que opera a vélvula
solenoide.

Se a érea efetiva do destravamento da vélvula solenoide for pequena ou se ela estiver
instalada afastada do cilindro, o tempo necessario de escape de ar para o destravamento
ssera maior, 0 que pode causar um retardo na operagao de travamento.

O retardo na operagao de travamento pode resultar em problemas como um aumento no
tempo de operagdo apés uma parada intermediaria ou de emergéncia durante a
operagao, ou se a posigao do estado parado, como na prevengao de quedas, for mantida,
as pegas de trabalho podem ser derrubadas, dependendo do sincronismo da agéo de
carga no atraso de operagao da trava.

. Evite contrafluxo da presséo de escape quando houver a possibilidade de interferéncia
do ar de escape, por exemplo, em um manifold de vélvula de escape comum.

A trava pode nao operar quando houver da pressdo de escape
do ar devido a interferéncia do escape de ar durante a liberagao da trava. Recomenda-se
0 uso de um manifold de escape individual ou vélvulas individuais.

. Providencie pelo menos 0,5 segundo para uma parada travada (parada intermediaria do
cilindro) antes de liberar a trava.

Se o tempo de parada for muito curto, a haste do pistao (e a carga) podem dar um tranco
com velocidade maior que a de controle da vélvula reguladora de vazao.

. Ao reiniciar, controle o sinal do sensor para a valvula solenoide travada, de modo que

ela opere antes ou ao mesmo tempo que o cilindro que opera a valvula solenoide.

Se o sinal for atrasado, a haste do pistdo (e a carga) podem dar um tranco com

velocidade maior que a de controle da valvula reguladora de vazao.

Verifique cuidadosamente o actimulo de umidade devido a alimentagéo e ao escape

i do da vélvula i

O curso de operagao da pega de travamento é muito pequeno. Portanto, se a tubulagao

for longa e a alimentag@o e o escape de ar forem repetidos, a condensagéo de orvalho

causada pela expansao adiabética acumula na pega de travamento. Isso pode corroer as
pegas internas, causando falha na liberagao da trava ou vazamento de ar.

7. Circuito basico

@

IS

o

|l

1. [Horizontal]

Para frente
SOL AlSOL B[SOLC] Agio |
fel UG | UG | DESL | Para fente]
Reguladorcom | DESL | DESL | DESL Pawmﬂaj%seuma\s
]|
s } 1A | e UG | DES | DESL | Destavadd | 02055
normalmente LIG | LIG | DESL|Parafrente| !
fechadas Centro aberto "
positivo LG | DESL| LIG | Parairds
SOL.B DESL | DESL | DESL Pamatmaﬂa]%sﬁ ndis
LY UG [0E[oE e < oae
M LIG | DESL| LIG | Paratrés :

2. [Vertical]

[Carga na direcéo da extensao da haste] [Carga na diregdo da retragéo da haste]

X% Sk

SOL.C SOLA

+ O simbolo para o cilindro com trava no circuito basico é o simbolo original da SMC.



série CNG i
e Precaucoes especificas do produto 3

Leia antes do manuseio.
Consulte o prefacio 39 para Instrucdes de Seguranca e as paginas 3 a 12 para Precaucoes
com o sensor magnético e o atuador.

\ Destravamento manual |

A\ Atencao

\ Circuito pneumético \

/A Cuidado

1. Uma valvula solenoide de centro aberto positivo de 3 posicdes e um 1. Nunca opere o com de até que a ¢a seja
regulador com valvula de retengdo podem ser substituidos por duas confirmada. (N&o gire para o lado LIBERAR,) B
vélvulas de 3 vias normalmente abertas e um regulador com fungdo de a) Quando o destravamento é realizado com a aplicag@o de pressao de ar a
liberagao. somente um lado do cilindro, as pegas méveis do cilindro podem sofrer

um tranco em alta velocidade, causando um sério risco.
- . b) Quando o destravamento é realizado, confirme se a equipe nao estd no
Lado do cilindro Lado do cillndro campo de movimento da carga e que ndo havera outros problemas se a
carga for movida.
2. Antes de operar o de libere p! a

residual no sistema.
. Tome providéncias para evitar a queda da carga quando o
destravamento for realizado.
a) Realize o trabalho com a carga na posi¢do mais baixa.
b) Tome providéncias para a prevengao de queda com escoras, etc.

w

TP | | T ey
! |:> O

LI kil

[Exemplo]

1. [Horizontal]

A\ Cuidado

de destr é um i de

LJ2

()

EHEE

LG1
CL1

=
=
[-r]
3

Q2=
===
NS ||

somente para emergéncias.
Durante uma emergéncia, quando a alimentag¢do de ar for suprimida ou
cortada, ele é usado para suavizar um problema empurrando o pistdo de
liberagdo e a mola de freio a forga para liberar a trava.

2. Ao instalar o cilindro no equipamento ou realizar ajustes, etc., aplique
uma pressao de ar de 0,25 MPa ou mais a porta de destravamento e

3 vias
Normalmente aberta

EENE)
Tl =l
[=RIF=NIK"}

nao realize usando o de destr
* Regulador com fungéo de alivio 3. Quando liberar a trava com o de d
notar que a resisténcia interna do cilindro sera alta, diferente do MLU
3vias destravamento normal com presséo de ar.
Normalmente
Fechada MI.GP
2. [Vertical] mL1c
[Carga na diregZo da extensdo da haste] ~ [Carga na diregéo da retragdo da haste] P Y T ) I Y e—
do cilindro comando (padréo) maximo do comando de boca hexagonal
(mm) ) (Nm) (N-m)
o 20 24,6 1,0 2,3 Tamanho 3
SOL.C LOJ 25 38,2 2,5 47 Tamanho 3
mﬂ;w 32 62,7 3,0 47 Tamanho 3
@ijj I_Q1 40 98 4,0 82 Tamanho 4
SOL.B ~ 4. Opere o comando de destravamento no lado LIBERAR (sentido

horario), e nao gire com um torque maior que o torque de operacao
maximo do comando. Ha risco de danificar o comando se ele for
girado excessivamente.

5. Por questdes de seguranga, o de destr é
construido de modo a nao poder ser fixado na condi¢ao destravada.

SOL.A

A

+ O simbolo para o cilindro com trava no circuito pneumatico € o simbolo original da SMC.
Came de destravamento

Pisté@o de liberagao

LN P L |

Estado travado Estado destravado

[Principio]

Se o comando de destravamento for girado no sentido horério com uma chave
de boca hexagonal, o pistdo de liberagdo serd empurrado de volta e a trava
seré liberada. Além disso, se o comando de destravamento nao estiver preso,
ele voltard para a posicao original e a unidade sera travada novamente.
Portanto, o comando de destravamento deve ser mantido na posicao
enquanto o destravamento for necessario.

ZsvC 801




série CNG .
e Precaucoes especificas do produto 4

Leia antes do manuseio.
Consulte o prefacio 39 para Instrucdes de Seguranca e as paginas 3 a 12 para Precaucoes
com o sensor magnético e o atuador.

\ Manutengéo

A\ Cuidado

. As unidades de travamento da Série CNG sao substituiveis.
(No entanto, note que as unidades de travamento ndo podem ser
substituidas no caso de especificagdes de curso longo.)

Para pedir unidades de travamento da série CNG, use os nimeros
de pedido fornecidos na tabela abaixo.

-

3) Aplique 0,3 MPa ou mais de ar comprimido a porta de
destravamento e puxe o conjunto da haste do pistéo.

Diametro (mm) Referéncia da unidade de travamento P=0,3MPa

Tipo de amortecedor de borracha | Tipo de amortecimento pneumético Conjunto da haste do
20 CNGN20D-UA CNGA20D-UA pistao
25 CNGN25D-UA CNGA25D-UA
32 CNGN32D-UA CNGA32D-UA
40 CNGN40D-UA CNGA40D-UA

2. Substituicao de unidades de trava.

1) Remova a unidade de travamento prendendo a segdo quadrada do
cabecote dianteiro ou as barras chatas da chave inglesa na tampa do
tubo em um aparelho, tal como um torno, e depois soltando a outra
ponta com uma chave inglesa ou chave de angulagao ajustével, etc.

Para saber as dimensdes da se¢do quadrada ou das barras chatas da
chave, consulte a tabela abaixo.

4) De modo similar, aplique 0,3 MPa ou mais de ar comprimido a
porta de destravamento da nova unidade e substitua o eixo
tempordrio da nova unidade com o conjunto anterior da haste

do pistao.
Diametro (mm) 304 do cabegote dianteiro (mm)) Barras chat tubo (mm)

Nota) uma aplicagao de ar comprimido com pressdo de pelo menos 0,3 MPa
20 38 24 na porta de liberagéo da trava quando for substituir o eixo temporario de uma nova

25 45 29 unidade de travamento e um conjunto de haste do pistéo.
Se o ar comprimido aplicado na porta de destravamento for liberado (em condigao
32 45 355 travada) enquanto o eixo temporario e o conjunto da haste do pistdo sao
40 52 44 da unidade de a sapata do freio serd deformada e sera

impossivel inserir o conjunto da haste do pist&o, o que impossibilitaré a utilizagao
da unidade de travamento.

P =>0,3 MPa

Tampa do tubo

Gaxeta do tubo do cilindro

5) Monte novamente seguindo as etapas 2) e 1) na ordem inversa.
Para apertar as se¢des novamente, gire aproximadamente 2°
além da sua posi¢do antes da desmontagem.

802 ZS\C



	Cilindro com trava
	Seleção de modelo
	Como pedir
	Modelo/Especificações da trava/Curso padrão/Precisão de parada/Material de proteção da haste
	Referência do suporte de montagem/Acessório/Peso/Princípio de construção
	Construção
	Dimensões
	Dimensões do suporte do acessório
	Montagem do sensor magnético
	Precauções específicas do produto

